      Перечень информации, подлежащей раскрытию во исполнение Постановления Правительства РФ от 30.12.2009г №1140 «Об утверждении Стандартов раскрытия информации Организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии» за третий  квартал 2012г по ООО «Теплосеть» г.Карабаново.
1.Раскрытие информации в сфере теплоснабжения и сфере оказания слуг по передаче тепловой энергии по п.18, 29  Стандартов:

Пункт №18. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к  регулируемым товарам и услугам:
а) о количестве поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения

Ответ: за  третий квартал 2012г было подано и зарегистрировано:  заявок подано не было
1. заявок подано не было
б) о количестве исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения

Ответ: заявок подано не было
в) о количестве заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении;

Ответ: нет

г) о резерве мощности системы теплоснабжения. При использовании регулируемыми организациями нескольких  систем централизованного теплоснабжения информация о резерве мощности таких систем публикуется в отношении каждой системы централизованного теплоснабжения.
Ответ: 

Пункт №29. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций , а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе горячего водоснабжения:
 а) о количестве поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе горячего водоснабжения.

Ответ: заявок подано не было

б) о количестве исполненных заявок на подключение к системе горячего водоснабжения.

Ответ: заявок подано не было

в) о количестве заявок на подключение к системе горячего водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении
Ответ: заявок подано не было

г) о резерве мощности системы горячего водоснабжения. При наличии у регулируемой  организации раздельных систем горячего водоснабжения информация о резерве мощности таких систем публикуется в отношении каждой системы горячего водоснабжения.

Ответ: имеется
